

Charakteristika družstva mladých hasičů Hasičského sboru

Moravské hasičské jednoty Přerov.

Ve dnech 15.-16. června 2013 se konalo v Hlinsku v Čechách Mistrovství České republiky mladých hasičů České a Moravské hasičské jednoty, které zároveň bylo pořádáno jako celostátní setkání hasičské mládeže s mezinárodní účastí.

Celkem se tohoto vrcholného klání mládeže účastnilo 30 soutěžních družstev mladých hasičů z Čech, Moravy a Slovenské republiky. Jako jeden ze soutěžních kolektivů se na tuto prestižní akci nominoval přes síto tří postupových kol i kolektiv mladých hasičů Hasičského sboru Moravské hasičské jednoty Přerov pod vedením paní Věry Mrtvé.

Náročná soutěž sestává z přeboru jednotlivce na 60m s překážkami, štafety 4x60m s překážkami, uzlové štafety a požárního útoku s vodou na nástřikové terče.

Vzhledem k tomu, že tato soutěž je dvoudenní je na místě zde uvést velké nároky na psychiku dětí i vedoucích a nezbytnou fyzickou zdatnost soutěžících, která je trénována po celý rok bez ohledu na počasí.

Soutěžní družstvo mladých hasičů z Přerova dokázalo s vysokým nasazením pracovat a to se zúročilo na tomto Mistrovství ziskem 1. místa a titulu:

Mistr České republiky v požárním sportu mladých hasičů MHJ a ČHJ pro rok 2013. Jméno města Přerova tak opět zaznělo při dekorování vítězů, kteří tímto naplnili i závazek důstojně jej reprezentovat, vrchovatou měrou.

Kdo se podílel na tomto úspěchu? Především samozřejmě závodníci ale obětováním volného času a uměním uplatnit své znalosti z vlastní sportovní kariéry jejich vedoucí paní Věra Mrtvá.

Dále pak její další pomocníci: Věra Steigerová, Libor Navrátil, Daniel Fáber, Daniel Kašpar a Radim Bartoněk.

Složení vítězného družstva bylo: Vlastislav Dytrych, Dominik Šmída, Petra Mužíková, Ondřej Bucher, Martin Slavík, Emil Holý, Veronika Běhalová, Eliška Přikrylová, Miroslava Schejbalová a Richard Heger

V letošním roce už v družstvu z původních Mistrů zbylo jen 6 členů, nicméně byli doplněni o další závodníky a opět se dostavil úspěch v podobě 1. místa na Přeboru MHJ, který se konal také na tomto stadionu v Brně a tak si vybojovali i možnost reprezentovat Moravskou hasičskou jednotu a město Přerov zde na Plamenu 2014.

Příprava byla velmi náročná neboť disciplíny Plamene jsou poněkud odlišné od pravidel soutěží MHJ a také čas na nácvik byl v podstatě jen 1. měsíc. Nicméně nové věci dokáží vyburcovat každého soutěživého ducha k tomu, že nehledí na volný čas a osobní „klídek“ a maká jak šroubek. Velmi nám také pomohli kamarádi vedoucí ze SDH Záříččí, kteří též obětovali čas a zkušenosti na naši přípravu.

Vedoucí kolektivu Věra Mrtvá spolu s Petrem Polišenským jsou přesvědčeni, že mladí hasiči z Přerova se na Plamenu neztratí a podají výkon hodný reprezentačního družstva.

Složení soutěžního družstva:

Petra Mužíková- košarka, která si občas zapomene vzít na trénink sportovní oděv i obuv a na ústa by občas potřebovala namontovat náhubek nebo kobercovou pásku. Mezi vedoucími se jí říká "starostka."

Eliška Příkrylová- velmi dobrá na rozdělovači, hasička už 10 let a má hodně malou konkurenci v jednotlivcích na 60 metrů. Hasičinu si vybrala i jako budoucí povolání. Oslovujeme ji „Elis.“

Ondřej Bucher- alias „Zajda“ obsluha závodního stroje. Sem tam v zápalu boje zapomene vypnout sytič a zvuk mašiny ho neodradí valit vodu dopředu jak tryskáč.

Marek Kostura- proudař a nováček celku. Při trénincích celkem v klidu ale na soutěžích nervičky na pochodu, nicméně nástřik má dost dobrý.

Otakar Machačík- „motýlek otakárek“. Návrat ztraceného syna po dvou letech pauzy. Občas kouká jak „péro z gauče“ co mu vedoucí vykládá ale střed savic dobře zvládá.

Dominik Šmída- levý proud a raketa týmu. Vyhrál na Moravě přebor na 60 metrů. Taky někdy zapomene přijít na trénink ale z velmi závažných důvodů: „za vším hledej ženu“ prostě náš „Casanova.“

Filip Jirsa- velmi rychlý „běčkař“ co někdy zazmatkuje. Nováček týmu, hasič teprve od loňského září ale hned na prvním braňáku získal přezdívku „Jágr“, protože někde už dříve ztratil přední zub.

Richard Heger- náhradník na „běčka“, nepřehlédnutelná postava, prostě chlap jako hora, ale velmi zručný a klid'as.

Petr Tatýrek- neboli "tatranka". Přišel z mladší kategorie takže už zná a ví. Dělá náhradníka na rozdělovači a občas se mu stane, že zapomene po tréninku jít domů „k velké radosti“ v úvozovkách své maminky a pak dostane od trenérky pěkný „kartáč“, že je to slyšet až na náměstí.

Michal Kotulek- nejmladší člen družstva. Je mu 10 let. Obětavec co vyměnil kariéru budoucího profesionálního tanečníka za tanec s hadicemi. Je náhradníkem na proudu a získává teprve zkušenosti. V týmu je dva měsíce.